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ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ ΕΜΆΣ ΕΊΝΑΙ ΧΑΡΆ ΚΑΙ ΤΙΜΉ ΚΆΘΕ ΦΟΡΆ ΠΟΎ ΚΆΠΟΙΟΣ ΕΠΙΛΈΓΕΙ ΠΡΟΪΌΝΤΑ STYLETECH.SA
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ΜΕΤΆ ΑΠΌ ΕΙΚΟΣΑΕΤΉ ΠΕΊΡΑ ΣΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΈΝΟ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΟ ΜΠΟΡΟΎΜΕ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΟΎΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΆΣ 
ΜΑΣ. Η ΚΛΕΙΔΑΡΙΆ ΤΗΣ ΠΌΡΤΑΣ ΕΊΝΑΙ ΚΑΙΝΟΎΡΓΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑΣ ΤΗΣ ΟΠΟΊΑΣ ΤΟ ΚΛΕΙΔΊ ΔΕΝ ΑΝΤΙΓΡΆΦΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΊΔΕΤΑΙ ΣΤΟΝ 
ΙΔΙΟΚΤΉΤΗ ΜΕ 5 ΚΛΕΙΔΙΆ ΣΦΡΑΓΙΣΜΈΝΑ.
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Η ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ, ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΒΑΣΙΚΌ ΚΟΜΜΆΤΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΊΑ ΤΗΣ ΠΌΡΤΑΣ, ΓΊΝΕΤΑΙ ΜΕ ΜΠΕΤΌΒΕΡΓΕΣ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΆΡΙΣΜΑ 
ΓΎΡΩ-ΓΎΡΩ ΑΠΌ ΤΗ ΣΙΔΕΡΈΝΙΑ ΚΆΣΑ, ΚΑΙ ΌΧΙ ΜΕ ΑΦΡΌ. ΤΟΝΊΖΟΥΜΕ ΌΤΙ ΔΕΝ ΚΆΝΟΥΜΕ ΧΡΉΣΗ ΑΦΡΟΎ ΓΙΑΤΊ Η ΠΌΡΤΑ ΠΑΡΑΒΙΆΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΈΝΟ ΥΛΙΚΌ. Η ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΓΊΝΕΤΑΙ ΜΈΣΑ ΣΕ 2 ΈΩΣ 3 ΏΡΕΣ. ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΊΟ ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΕΙ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΌ ΤΟΥ 
ΧΏΡΟΥ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ.
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20 ΣΗΜΕΊΑ ΚΛΕΙΔΏΜΑΤΟΣ ΟΙ ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ MASTER ΕΊΝΑΙ ΣΥΝΏΝΥΜΑ ΤΗΣ ΆΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΜΕΓΆΛΗΣ ΠΟΙΚΙΛΊΑΣ ΚΙ 
ΕΠΙΛΟΓΏΝ, ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΌ ΜΕ ΤΙΣ ΧΑΜΗΛΌΤΕΡΕΣ ΤΙΜΈΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΆΣ. ΟΙ ΠΟΡΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ.
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ΕΠΊΣΗΣ Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΕΊΝΑΙ ΣΕ ΘΈΣΗ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΉΣΕΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΈΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΎΝ ΠΌΡΤΕΣ ΚΥΡΊΑΣ ΕΙΣΌΔΟΥ. 
ΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΊΑΣ STYLETECH ΔΙΑΤΊΘΕΝΤΑΙ ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΊΑ ΣΧΕΔΊΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΏΝ (RAL, ΕΙΔΙΚΆ ΧΡΏΜΑΤΑ, 
ΑΠΟΜΙΜΉΣΕΙΣ ΞΎΛΟΥ), ΕΝΏ Η ΠΛΗΘΏΡΑ ΕΠΙΛΟΓΏΝ ΠΟΥ ΠΑΡΈΧΟΥΝ ΞΕΧΩΡΊΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΌΤΗΤΑ, ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΌ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΑΣΦΆΛΕΙΑ.
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ΟΙ ΠΌΡΤΕΣ ΤΗΣ STYLETECH ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΈΝΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΣΎΓΧΡΟΝΕΣ ΜΕΘΌΔΟΥΣ, ΠΑΡΈΧΟΥΝ ΑΠΌΛΥΤΗ ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΟΔΕΙΚΝΎΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΊΤΕΡΑ ΑΝΘΕΚΤΙΚΈΣ ΣΤΗ ΦΘΟΡΆ ΠΟΥ ΕΠΙΦΈΡΕΙ ΤΟ ΠΈΡΑΣΜΑ ΤΟΥ ΧΡΌΝΟΥ.
Η ΕΠΙΜΟΝΉ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΌ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΕΊΝΑΙ ΕΥΔΙΆΚΡΙΤΗ ΤΌΣΟ ΣΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΉ ΕΜΦΆΝΙΣΗ ΤΩΝ ΠΟΡΤΏΝ ΠΟΥ 
ΠΑΡΆΓΕΙ Η STYLETECH, ΌΣΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΛΕΠΤΟΜΈΡΕΙΕΣ ΣΤΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΆ ΤΟΥΣ ΜΈΡΗ.
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H STYLETECH ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΊΤΑΙ ΣΤΟ ΧΏΡΟ ΤΩΝ ΠΟΡΤΏΝ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ 25 ΧΡΌΝΙΑ, ΣΧΕΔΙΆΖΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΆΖΟΝΤΑΣ 
ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΚΑΘΏΣ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΈΣ ΠΌΡΤΕΣ ΥΨΗΛΉΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΉΣ. Η ΠΟΛΥΕΤΉΣ ΕΜΠΕΙΡΊΑ ΤΗΣ, ΤΑ ΚΑΙΝΟΤΌΜΑ 
ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΚΑΙ Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΊΑ ΤΗΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΤΆΣΣΟΥΝ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΌ ΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΊΕΣ ΕΤΑΙΡΕΊΕΣ ΤΟΥ ΧΏΡΟΥ. ΕΠΕΝΔΎΕΙ ΣΥΝΕΧΏΣ ΣΕ 
ΝΈΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΌ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΊΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΆΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΈΧΟΝΤΑΣ ΣΑ ΓΝΏΜΟΝΑ ΤΙΣ ΥΨΗΛΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΤΩΝ 
ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΤΗΣ. Η ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΈΝΗ ΠΑΡΑΓΩΓΉ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΌ ΜΕ ΤΟ ΑΝΘΡΏΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΌ ΤΗΣ, ΠΑΡΈΧΟΥΝ ΈΝΑ 
ΥΨΗΛΌ ΕΠΊΠΕΔΟ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΉ.
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Η STYLETECH ΣΤΟΧΕΎΕΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΉ ΑΝΑΒΆΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΤΗΣ, ΑΚΟΛΟΥΘΏΝΤΑΣ ΤΙΣ ΤΆΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΆΓΚΕΣ ΤΟΥ 
ΣΎΓΧΡΟΝΟΥ DESIGN. ΛΌΓΩ ΤΗΣ ΕΥΕΛΙΞΊΑΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΡΎΝΕΙ ΣΥΝΕΧΏΣ ΤΗ ΓΚΆΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΌΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ 
ΑΝΆΓΚΕΣ ΚΆΘΕ ΑΓΟΡΆΣ ΑΥΞΆΝΟΝΤΑΣ ΣΥΝΕΧΏΣ ΤΗΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΉ ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΑ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΕΣ ΑΠΌ 5 ΧΏΡΕΣ ΣΕ ΌΛΟ 
ΤΟΝ ΚΌΣΜΟ.
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ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΉ ΣΥΝΕΊΔΗΣΗ
Η STYLETECH ΠΡΟΣΤΑΤΕΎΕΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝ ΑΞΙΟΛΟΓΏΝΤΑΣ ΤΙΣ ΠΡΏΤΕΣ ΎΛΕΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΏΝΤΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΆ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΆ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΈΝΑ ΥΛΙΚΆ.
ΤΟ ΞΎΛΟ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΊ ΕΊΝΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΈΝΟ ΏΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΙΈΧΕΙ ΦΟΡΜΑΛΔΕΫΔΗ, ΤΗΝ ΚΑΡΚΙΝΟΓΌΝΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΆΝΘΡΩΠΟ 
ΟΥΣΊΑ. ΕΠΊΣΗΣ ΟΙ ΒΑΦΈΣ ΞΎΛΟΥ ΕΊΝΑΙ ΝΕΡΟΎ ΏΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΙΈΧΟΥΝ ΔΙΑΛΎΤΕΣ ΕΠΙΒΛΑΒΕΊΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΊΑ ΤΟΥ ΧΡΉΣΤΗ.
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Η STYLETECH ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΈΣ ΠΌΡΤΕΣ, ΕΚΤΕΘΕΙΜΈΝΕΣ ΣΤΙΣ ΚΑΙΡΙΚΈΣ ΣΥΝΘΉΚΕΣ, ΠΑΡΈΧΕΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΉ ΠΙΣΤΟΠΟΊΗΣΗ CE, Η 
ΟΠΟΊΑ ΑΝΑΦΈΡΕΤΑΙ ΣΕ: ΔΙΑΠΕΡΑΣΤΙΚΌΤΗΤΑ ΑΈΡΑ - ΚΛΆΣΗ 4, ΔΙΑΠΕΡΑΣΤΙΚΌΤΗΤΑ ΝΕΡΟΎ - ΚΛΆΣΗ 8Α ΚΑΙ ΑΝΤΊΣΤΑΣΗ ΣΕ ΦΟΡΤΊΟ 
ΑΈΡΑ ΚΛΆΣΗ C5, ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΌΤΥΠΑ N 1026 & UNI EN 12207, EN 1027 & UNI EN 12208 ΚΑΙ EN 12211 & UNI EN 12210. Η 
ΠΙΣΤΟΠΟΊΗΣΗ ΑΥΤΉ ΑΞΙΟΛΟΓΕΊ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΆ ΤΗΣ ΠΌΡΤΑΣ ΣΕ ΈΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΆ ΦΑΙΝΌΜΕΝΑ ΌΠΩΣ ΑΝΕΜΟΠΊΕΣΗ ΚΑΙ 
ΒΡΟΧΌΠΤΩΣΗ ΜΕ ΜΕΓΆΛΗ ΠΊΕΣΗ.
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ΗΧΟΜΌΝΩΣΗ
Η STYLETECH ΠΑΡΈΧΕΙ ΈΝΑ ΥΨΗΛΌ ΕΠΊΠΕΔΟ ΗΧΟΜΌΝΩΣΗΣ 42DB, ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΊΗΣΗ ΠΟΥ ΈΧΕΙ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΉΣΕΙ ΚΑΤΆ ΤΑ ΠΡΌΤΥΠΑ UNI EN ISO 140-3 & UNI EN ISO 717-1.
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ΘΕΡΜΙΚΉ ΑΓΩΓΙΜΌΤΗΤΑ
ΈΧΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΉΣΕΙ ΜΈΤΡΗΣΗ ΘΕΡΜΙΚΉΣ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ 
ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΤΗΣ, ΟΡΊΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΉ ΘΕΡΜΙΚΉΣ ΑΓΩΓΙΜΌΤΗΤΑΣ 
(U) ΠΟΥ ΠΡΟΣΔΙΟΡΊΖΕΙ ΤΙΣ ΘΕΡΜΙΚΈΣ ΑΠΏΛΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΌΡΤΑΣ, 
ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΌ EN 14351-1:2006
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ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΆ ΣΧΕΔΙΑΣΜΈΝΟΣ ΓΙΑ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΗ ΠΌΡΤΑ, ΑΠΟΣΚΟΠΏΝΤΑΣ ΣΕ ΈΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΈΝΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΌ 
ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ. ΣΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΤΗΣ ΠΛΕΥΡΆ, Η ΠΌΡΤΑ ΈΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΊΔΙΟ ΕΠΊΠΕΔΟ ΜΕ ΤΟΝ ΤΟΊΧΟ, ΑΦΟΎ ΠΡΌΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΈΝΑΝ 
ΧΩΝΕΥΤΌ ΜΕΝΤΕΣΈ. ΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΆ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ ΕΠΙΤΡΈΠΟΥΝ ΤΗ ΡΎΘΜΙΣΗ ΤΌΣΟ ΚΑΘ’ ΎΨΟΣ ΌΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΆ 
ΠΛΆΤΟΣ. ΠΑΡΆΛΛΗΛΑ ΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΈΣ ΜΠΊΛΙΕΣ ΤΟΥ ΚΡΥΦΟΎ ΜΕΝΤΕΣΈ, ΕΠΙΤΡΈΠΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΌΡΤΑ ΝΑ ΟΛΙΣΘΑΊΝΕΙ ΕΥΚΟΛΌΤΕΡΑ 
ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΟΊΓΕΙ ΧΩΡΊΣ ΔΥΣΚΟΛΊΑ ΕΝΏ Η ΑΝΤΟΧΉ ΤΟΥ ΚΆΘΕ ΜΕΝΤΕΣΈ ΕΊΝΑΙ 1000KG, ΜΕ ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΔΕΧΤΕΊ 
ΜΕΓΆΛΑ ΦΟΡΤΊΑ.
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ΣΤΟ SITE ΜΑΣ ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΊΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΊΑ, ΤΗ ΦΙΛΟΣΟΦΊΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ ΤΗΣ ΚΑΘΏΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΛΉΡΗ ΓΚΆΜΑ 
ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΆΓΕΙ. ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΈΝΑ ΘΑ ΈΧΕΤΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΌΤΗΤΑ ΝΑ ΜΆΘΕΤΕ ΤΙΣ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΕΣ ΠΌΡΤΕΣ 
ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ STYLETECH ΚΑΙ ΝΑ ΔΕΊΤΕ ΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΆ ΣΧΈΔΙΑ ΘΩΡΆΚΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΠΟΥ ΤΙΣ 
ΚΑΘΙΣΤΟΎΝ ΠΡΑΚΤΙΚΆ ΑΠΑΡΑΒΊΑΣΤΕΣ.
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ΑΚΌΜΗ ΘΑ ΔΕΊΤΕ ΤΗ ΝΈΑ ΓΕΝΙΆ ΚΛΕΙΔΑΡΙΏΝ ΥΨΗΛΉΣ 
ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ, ΕΙΔΙΚΈΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΩΝ ΘΥΡΏΝ 
ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΏΝ - ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΆΤΩΝ ΚΑΘΏΣ 
ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΏΤΙΑ. MΗΝ ΔΙΣΤΆΣΕΤΕ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΊΤΕ 
ΣΤΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΎΣ ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΆΘΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ 
ΚΑΙ ΔΙΕΥΚΡΊΝΙΣΗ ΚΑΛΏΣ ΉΡΘΑΤΕ ΣΤΗ STYLETECH.GR.
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ΟΙ ΚΛΕΙΔΑΡΙΈΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΈΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΈΣ ΜΠΟΡΟΎΝ ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΣΤΟΎΝ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΉΠΟΤΕ ΣΎΣΤΗΜΑ ΕΛΈΓΧΟΥ ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ 
(ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΌ ΣΎΣΤΗΜΑ, ACCESS CONTROL, ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΌ).
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Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΜΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΉΘΗΚΕ ΜΕ ΣΚΟΠΌ ΝΑ ΠΑΡΈΧΕΙ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΈΝΕΣ ΛΎΣΕΙΣ ΑΣΦΆΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΆΓΚΕΣ ΤΟΥ 
ΣΠΙΤΙΟΎ ΣΑΣ. ΈΧΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΌΤΗΤΑ ΝΑ ΣΑΣ 
ΠΡΟΣΦΈΡΟΥΜΕ ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ , ΠΤΥΣΣΌΜΕΝΑ ΚΆΓΚΕΛΑ 
ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΏΤΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΨΗΛΌΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΆΣ.
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ΕΠΊΣΗΣ ΔΙΑΘΈΤΟΥΜΕ ΠΌΡΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΏΝ ΧΏΡΩΝ 
(ΜΕΣΌΠΟΡΤΕΣ ), ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΈΝΕΣ ΑΠΌ CPL ΚΑΙ 
PVC, ΚΑΘΏΣ ΚΑΙ ΣΠΑΣΤΈΣ ΠΛΑΣΤΙΚΈΣ ΠΌΡΤΕΣ 
(ΦΥΣΑΡΜΌΝΙΚΑ). ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΉ 
ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΏΝ ΣΑΣ ΠΟΡΤΏΝ 
ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ, ΚΑΘΏΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΊΣΧΥΣΗ ΞΎΛΙΝΩΝ 
ΠΟΡΤΏΝ ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΈΣ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑΣ 
. ΌΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΣΥΝΟΔΕΎΟΝΤΑΙ ΑΠΌ 
ΓΡΑΠΤΉ ΕΓΓΎΗΣΗ ΈΩΣ 12 ΧΡΌΝΙΑ.
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ΧΆΡΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΕΤΉ ΠΕΊΡΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ, 
ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΉ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΩΝ 
ΠΟΡΤΏΝ, ΜΠΟΡΟΎΜΕ ΝΑ ΑΝΑΛΆΒΟΥΜΕ ΟΠΟΙΑΔΉΠΟΤΕ 
ΑΝΑΒΆΘΜΙΣΗ, ΜΕΤΑΤΡΟΠΉ Ή SERVICE ΤΗΣ ΠΑΛΙΆΣ ΣΑΣ 
ΠΌΡΤΑΣ ΣΕ ΑΣΥΝΑΓΏΝΙΣΤΕΣ ΤΙΜΈΣ.
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*ΠΑΡΆΔΕΙΓΜΑ: ΜΙΑ ΠΌΡΤΑ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΈΝΗ ΠΡΟ 
15ΕΤΊΑΣ Η ΟΠΟΊΑ ΈΧΕΙ ΣΤΗΡΙΧΤΕΊ ΜΕ ΤΣΙΜΈΝΤΟ ΔΕΝ 
ΧΡΕΙΆΖΕΤΑΙ ΑΛΛΑΓΉ, ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΤΕΊ 
ΤΟΠΟΘΕΤΏΝΤΑΣ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΎΡΓΙΑ ΚΛΕΙΔΑΡΙΆ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑΣ ΜΕ ΤΟ ¼ ΤΟΥ ΚΌΣΤΟΥΣ ΑΓΟΡΆΣ ΜΙΑΣ 
ΚΑΙΝΟΎΡΓΙΑΣ ΠΌΡΤΑΣ.
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ΣΕ ΚΆΘΕ ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΉΣΤΕ ΜΑΖΊ ΜΑΣ ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΑΔΉΠΟΤΕ ΑΠΟΡΊΑ ΈΧΕΤΕ. ΜΠΟΡΟΎΜΕ ΝΑ ΈΡΘΟΥΜΕ 
ΣΤΟ ΧΏΡΟ ΣΑΣ ΧΩΡΊΣ ΚΑΜΊΑ ΕΠΙΒΆΡΥΝΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΣΑΣ 
ΔΏΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΈΝΗ ΛΎΣΗ.
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Η STYLETECH ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΈΡΕΙ ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΑΠΌ 460 ΕΥΡΏ , ΑΝΑΒΆΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΆΣ ΓΙΑ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΕΣ ΠΌΡΤΕΣ ΑΠΌ 130 
ΕΥΡΏ ,ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ PVC ΑΠΌ 300 ΕΥΡΏ , ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΑΠΌ 380 ΕΥΡΏ , ΜΕΣΌΠΟΡΤΕΣ ΑΠΌ 170 ΕΥΡΏ , ΡΟΛΆ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ 
ΑΠΌ 150 ΕΥΡΏ , ΣΉΤΕΣ ΑΠΌ 40 ΕΥΡΏ , ΝΤΟΥΛΆΠΕΣ ΑΠΌ 140 ΕΥΡΏ , ΠΤΥΣΣΌΜΕΝΑ ΚΆΓΚΕΛΑ ΑΠΌ 130 ΕΥΡΏ, ΠΌΡΤΕΣ ΕΙΣΌΔΟΥ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΊΑΣ , ΠΌΡΤΕΣ ΑΠΟΘΉΚΗΣ , ΠΌΜΟΛΑ , ΑΝΑΚΑΊΝΙΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΏΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΊΝΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΆΤΩΝ , ΠΑΤΏΜΑΤΑ .
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ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΥΨΗΛΉΣ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ ΣΕ ΠΡΟΣΙΤΈΣ ΤΙΜΈΣ, ΣΥΝΔΥΆΖΟΝΤΑΣ ΆΨΟΓΑ ΤΗΝ ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΉ. 
ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΥΨΗΛΏΝ ΤΕΧΝΙΚΏΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΏΝ ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΌΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΆΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΉ ΑΝΆΓΚΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΦΈΡΟΥΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΈΣ ΔΥΝΑΤΌΤΗΤΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΏΝ. ΟΙ ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ STYLETECH ΠΡΟΣΦΈΡΟΥΝ ΜΙΑ ΜΕΓΆΛΗ ΓΚΆΜΑ 
ΣΧΕΔΊΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΏΝ ΠΟΥ ΤΙΣ ΚΑΘΙΣΤΆ ΚΑΙΝΟΤΌΜΕΣ ΣΤΟ ΧΏΡΟ ΤΩΝ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΩΝ ΠΟΡΤΏΝ. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΕΊΤΕ ΤΟ ΌΝΟΜΑ 
STYLETECH DOORS ΣΕ ΚΆΘΕ ΣΑΣ ΕΠΙΛΟΓΉ!
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ΠΌΡΤΕΣ ΘΩΡΑΚΙΣΜΈΝΕΣ
ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ. ΟΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΈΣ ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ ΤΡΑΒΟΎΝ ΤΗΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΉ ΓΡΑΜΜΉ ΜΕΤΑΞΎ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΑ ΧΏΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΌΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ ΕΝΌΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΎ ΧΏΡΟΥ. ΕΠΙΠΡΌΣΘΕΤΑ, Η ΚΕΝΤΡΙΚΉ ΕΊΣΟΔΟΣ ΜΙΑ ΚΑΤΟΙΚΊΑΣ ΕΊΝΑΙ ΈΝΑ ΑΠΌ ΤΑ ΕΠΙΒΛΗΤΙΚΌΤΕΡΑ 
ΣΤΟΙΧΕΊΑ ΤΟΥ ΟΙΚΉΜΑΤΟΣ, ΑΛΛΆ ΚΑΙ ΣΥΝΔΈΕΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΆ ΕΣΩΤΕΡΙΚΌ ΜΕ ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ. ΟΙ ΠΌΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ,ΠΑΡΈΧΟΥΝ ΤΟ ΠΛΕΟΝΈΚΤΗΜΑ ΤΗΣ 
ΑΣΦΆΛΕΙΑΣ ΜΕ ΤΑ ΠΟΛΛΑΠΛΆ ΣΗΜΕΊΑ ΚΛΕΙΔΏΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΘΩΡΆΚΙΣΗ. ΤΑΥΤΌΧΡΟΝΑ, ΠΑΡΈΧΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΕΛΙΞΊΑ ΠΟΙΚΊΛΩΝ ΕΠΙΛΟΓΏΝ ΌΣΟΝ ΑΦΟΡΆ 
ΤΗΝ ΕΠΈΝΔΥΣΉ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΉ ΤΟΥΣ ΌΨΗ.
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